
Notulen	15	februari	2023	P∴	S∴		
	
Om	20.01	opent	de	A∴	M∴,	met	behulp	van	1e	Opz∴,	Br∴	Kruijt	en	plaatsvervangend	2e	
Opz∴	Br∴	van	Bolhuis,	de	comparitie	op	de	ons	bekende	wijze.	
	
Als	eerste	heet	de	A∴	M∴	een	hartelijk	welkom	aan	Br∴	van	Overveld,	de	bouwer	van	de	avond.	
Daarna	heet	hij	Br∴	Blaauboer	een	hartelijk	welkom	bij	zijn	eerste	comparitie	als	nieuwe	leerling.		
	
Afw.	met	kennisgeving	zijn	de	Bbr∴	Doeven,	Smit,	Kaijer-Stouten,	Jansen	en	van	Veen	
	
Notulen.	
De	notulen	van	25	januari	2023		zijn	opgesteld	en	worden	voorgedragen	door	Br∴		Lindeman	en	
worden	in	dank	aanvaard.		
De	notulen	van	de	gedichtenavond,	1	februari,	zijn	opgesteld	door	Br∴	Klein	en	worden	
voorgedragen	door	Br∴	Secr∴	en	worden	eveneens	in	dank	aanvaard,	maar	niet	nadat	de	
voorlezende	Br∴		een	omissie	rechtzette,	ook	hij	was	met	kennisgeving	aanwezig,	helaas	was	de	
A∴	M∴	dit	vergeten	te	melden.	Ook	Br∴	Mason	had	zich	afgemeld,	hetgeen	door	Br∴	Secr∴	op	zijn	
beurt	niet	gemeld	was.	
	
De	A∴	M∴	leest	de	rouwtekenplank	voor	waarna	wij	op	de	ons	bekende	wijze	de	afgereisde	
Bbr∴	overdenken.	
	
Mededelingen	van	het	bestuur:	
	
Aanw	zijn	26		Bbr∴	waarbij	1	Br∴	vergeten	heeft	te	tekenen.	
	
Br∴	Secr∴	leest	de	kandidatenlijst	voor	met	hierop	maar	liefst	39	kandidaten	waaromder	2	voor	onze	
eigen,	dierbare,	loge.	Na	het	voorlezen	roept	de	A∴	M∴	een	ieder	op	hem	te	berichten	indien	hij	iets	
te	melden	heeft	over	een	der	kandidaten.		
	
Overwegingen	van	de	Red∴ 		
Br∴	Red∴	citeert	uit	het	Sociaal	Contract	van	Jean	Jacques	Rousseau.	
	
Om	20.30	omvat	Br∴	de	gebroken	kolom	voor	zijn		Leerlingbouwstuk	met	als	titel:	“To	write	the	rites	
to	right	my	wrongs.”	Zoals	gebruikelijk	gaan	we	in	de	notulen	niet	in	op	de	inhoud	van	een	dergelijk	
bouwstuk,	alleen	kan	vermeld	worden	dat	we	een	klein	lesje	hebben	geleerd	over	het	zijn	van	
leerling.	
	
	
Na	een	pauze	van	ca	30	minuten	waarin	Br∴	van	Bolhuis	een	borrel	aanbiedt	vanwege	zijn	verjaring,	
opent	de	A∴	M∴	de	nabesprekeing	om	21.30u.		
	
De	volgende	Bbr∴	vragen	het	woord:	
Abbink,	Dekker,	Nieuwenhuizen,	v.	d.	Tempel,	Dissels,	Fischer,	Lubbelinkhof,	Lindeman,	de	afwezige	
Kaijer-Stouten	bij	monde	van	Br∴	Dissels.	
	
	
Nadat	het	stilzwijgen	wordt	bewaard	is	het	woord	aan	Br∴	Red∴		



Hij	laat	het	geweten	spreken	op	zijn	kenmerkende	wijze.	Verhalenderwijs	geeft	hij	een	extra	
dimensie	aan	hetgeen	net	geboden	is.	Dit	nadat	hij	als	aanhef	een	treffend	citaat	gaf	uit	“Le	Petit	
Prince.”	
	
Rondvraag	en	collectes	
	
Br∴	Tanriseven	brengt	de	groeten	over	van	A∴	L∴	La	Perseverance	uit	Maastricht	en	overhandigt	de	
A∴	M∴	een	kanon	met	het	logo	van	de	desbetreffende	loge.	Hierna	verhaalt	hij	over	de	heftigheid	
van	de	ramp	in	Turkije.		
Br∴	Fischer	toont	op	afstand	de	nieuwe	statuten,	deze	zullen	op	de	website	geplaatst	worden	
	
De		Aalmoezenierskas	wordt	gevuld	met	€20,70		
Het	bolfonds	is	verrijkt	met	€19,10		
	
Nadat	de	geluiden	op	de	kolommen	wederom	stilvallen	wordt	sluit	de	A∴	M∴om	22.08u.		de	
comparitie	op	rituele	wijze.	
	
	
	
Jan	Lubbelinkhof.	
	


